

很多人期待的“出名”对她却是种负担

# 关东煮MM想过平静的生活

纯真与世俗,在这一刻有了明确的分界线。

快报日前报道了南京理工大学4号门的“关东煮MM”陶晶晶。没想到,很多人求之不得的“出名”,在这个单纯的女孩身上成了负担。面对纷至沓来的采访和围观,她表露出更多的是害怕,但即使生病了,仍然“配合”着……

再访“关东煮MM”后,快报真心呼吁:关东煮MM只想过平静的生活,请不要打扰她。



别再打扰关东煮MM了 快报记者 赵杰 摄

## 网络与现实的双重围观

关东煮MM陶晶晶现在成了网络红人,她的照片在网上被数百万的网友转载、点击、评论。

每天晚上8点以后,陶晶晶的摊位前,就围满了南理工的学生。有些学生甚至多次来回买她的关东煮,只为“多看一会她细嫩的小手在关东煮上刷甜酱的模样”。

还有一些学生“组团”前来围观,在陶晶晶低头干活的时候,他们就一个个轮流站在她的身后,与她合影。有些学生在现实中围观之后,又回到网上发帖,交流感受和见闻。一名学生甚至记录下了关东煮MM感人的点滴:“看着锅中剩下的最后几串,我想买,她却说不卖,为什么?她说,因为酱和杯子都用完了,不能卖了……”

## 关东煮MM生病了

成名后的关东煮MM会是什么样子?她的心态有何改变?记者再次探访后突然感觉,很多人期待的“出名”,对于纯真善良的关东煮MM以及她的家庭来说,却是一种负担。

快报记者是在4月9日20:20来到南京理工大学4号门的。意外的是,鱿鱼GG还在,关东煮

MM却不见了。

鱿鱼GG是关东煮MM的老公,他的摊位被围得里三层外三层,许多记者正扛着摄像机和他说话。“她真的病了,今天不出摊了。”鱿鱼GG的语气里没有不耐烦,但却是带着些哀求。

但这些记者还是不依不饶,鱿鱼GG最终还是答应了。他连摊位都没收,坐上了记者拦下的出租车。5分钟后,出租车穿越一个长长的巷子,来到一个小诊所前。

陶晶晶真的在里面,她躺在一个小床上,手上挂着吊瓶。记者们立即架起摄像机,围拢了过去。鱿鱼GG便默默地抽身离开,继续回去做他的烤鱿鱼生意。

## 只想过平常的生活

面对那么多的摄像机,陶晶晶的脸上显出了慌张的神色,她张张嘴,不知道该说什么。

“能不能坐在床上?”有记者提议。

陶晶晶很配合地坐了起来,但她突然捂住了自己的脸,足足有两分钟的时间。两分钟之后,她终于把手移开了。“笑一笑,这样镜头感好一点。”记者说。陶晶晶真的笑了笑。

“你现在出名了,有什么想法吗?”

“没想过,太突然了,虽然生意好了,但感觉不自在了。”

“明天还会出摊吗?”

“还会去的。”

“你对未来有什么打算吗?”

“我想平平常常地过日子。”

有记者问完之后,又要求陶晶晶站起来,与她合影。陶晶晶没有反对,由于手上还有吊针,她与记者们合影的时候,手微微地抬着,生怕吊针会游出来。采访完毕,很多记者走了,但快报记者留了下来。因为我们知道,其实她还有许多话要说。

## 幸福其实不世俗

就在快报记者打算进一步采访的时候,一个50多岁的男子闯了进来,他是陶晶晶的老公公。“你们不要再采访她了,不要打扰她了,我们不想出名。这孩子以前从来不生病,被报纸登出来后,回家跟婆婆讲很害怕,那么多人围着她,不知道该怎么办。”老人发完牢骚后,走了出去。

陶晶晶说,虽然每天做生意很辛苦,可是她还是喜欢这样的生活。“能跟家人在一起啊。”每天晚上七八点出摊,十一点半收摊。家住得有点远,骑车得半小时。到家后还有锅啊盆啊得洗刷,一直忙到凌晨四五点才能睡觉。第二

天中午,陶晶晶醒来后,就去采购食材,串钎子,一直忙到出摊。

在陶晶晶的脸上,记者看不到任何社会的、世俗的痕迹,很单纯。即使说到艰难,也是那么平淡,不皱眉,不叹气。

记者突然感觉到了难过,得不管怎么写,都对她们会有伤害。她们不是那种想出名,想炒作的人。

“这将是关于关东煮MM的最后一篇报道。”在写稿的时候,记者对自己说。

快报记者 朱俊俊 赵晨

## 》》》编后

想起了几年前看过的一个关于天仙妹妹的电视专题,暴红之后的天仙妹妹陪着电视台记者回到了家乡,重新穿戴上民族服饰的她,站在生养她的小山村,眉宇间那么不自然,显得格格不入。那一刻,我知道这个小姑娘再也找不回去的纯真的,外界的喧嚣和炒作让她迷失了自我,名和利让她远离了故乡在她心中扎下的根。

名和利是很多人绕不开的一个坎。虽然在各种各样炒作门里,有些人获得了名利,但他们在失去自我的同时,永远也得不到他人的尊重。

这篇报道让我们看到了一个更真实的关东煮MM,让我们对于这样一个姑娘更多了几分尊重。相比外表,关东煮MM的内心更打动我们。虽然对于很多小人物来说,没有名和利会让他们的生活多了种种艰难,但这样的真实和宁静也是他们生活的幸福所在。

别再打扰关东煮MM了,好吗?

## 快报社区欢乐行走进东水关社区

# “迎春运动会”,比比谁最牛

空布袋掏鸡蛋等神秘的魔术,看得现场居民目瞪口呆;趣味十足的社区运动会,又让大伙儿玩得兴高采烈。上周六,一场别开生面的“迎春运动会”在东水关社区热闹开场。在阳光绿地间,大人和小孩一起尽情地享受运动的快乐,不时传出阵阵开怀的笑声。我们希望用一系列生动有趣的活动,点缀这个美丽的春天。

## 神奇魔术让全场HIGH翻天

运动会开场前,一位神秘嘉宾先“暖场”。他是谁呢?大家猜测时,只听主持人介绍:“现在有请张学友先生上场!”大家惊讶不已,“什么?歌神来了!”只见一位穿着燕尾服的中年男子神采奕奕地上了台,给自己正名:“我不是歌神张学友,而是魔术师张学友。”据说,他还在央视的《曲苑杂坛》露过一手呢。

只见他首先拿出一块大方巾,几番展示告诉大家,大方巾里没有夹杂任何其他物品。可就在这时,他把大方巾折成一团,再从中间那么一抽,居然冒出来一条红丝巾!

还怕观众不过瘾,他掏出一只布袋,展示了里面空无一物后,又玩起了“空布袋掏鸡蛋”。只见他伸手向空中那么一抓再一放,一个鸡蛋就神奇地从袋子里冒了出来,就这样一连变出了十来个鸡蛋,并逐一送给了居民。“亲眼看到这么精彩的魔术表演,我还是头一回。”11岁的甜甜小朋友告诉记者,以往都是在电视里看到这些神奇的演出,这次

能近距离接触,兴奋极了。

## “最快”和“最慢”相映成趣

经过这精彩的暖场表演,大伙儿都变得热情高涨,运动场上的各个报名点前也人头攒动。大家按照爱好分别参加了踢毽子、吹气球等十多种运动项目。其中,还数“两人三足”和“自行车慢骑”的比赛最为精彩。

在“两人三足”赛场,5对参赛选手正在做赛前准备。比赛特别规定,每组选手要由一名大人带着一名孩子组成。只听裁判一声令下,5对选手冲向终点。由于大人和小孩的腿绑在一起,步子又不一样大,动作变得非常笨拙,逗得观众们哈哈大笑。陶晨宇小朋友和他的妈妈,为了彼此更有默契感,他们用起“喊口号”。一开始,两人走得很慢,但在口号的统一下,有了默契,走得越来越快。最终,他们凭借“默契”第一个冲到终点。

在自行车慢骑比赛现场,上演的却是另一出“30米自行车慢骑”的好戏。选手们都屏气凝神,小心翼翼地骑行,即便如此,自行车也不听使唤,摇摇晃晃,随时可能倒地。最终,居民茅来元发挥稳定,凭着忽左忽右的平衡技巧,最后一个骑到终点,以45秒的成绩取得这个项目的第一名。

快报记者 沈晓伟 王凡 钟晓敏

## 男性功能障碍 欧V 胶囊

——国际新突破,中、英、美、日同步上市

●适应人群:前列腺炎、增生肥大、阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中国中医科学院倡议,国家药监局批准,北京济美成医药集团实施并担保。

★买1送1  
★买2送3  
3天特惠

●“欧V胶囊”是国家首批直接推广的产品,本品见效快、持久、无副作用、无依赖性,通过1清除,2修复,3补充,达到彻底康复不复发的。

●销售点:大华中药店 详情025-85278930  
汉中中路138号(省中医院对面)电话

**女性健康短信台**  
移动、联通、小灵通用户发短信至:  
13512510192  
(发送0.1元/条,接收免费)  
主办:江苏省女性健康关爱中心

**男科专家信箱**  
特约解答:南京建国男科医院  
免费咨询:025-52238888  
网上咨询:www.jg91.com

## 白下区读者问:

我的私处最近出现了问题,阴茎红肿,排尿时有微痛、灼热和痒痒的感觉,包皮内面及龟头充血糜烂,有渗液,龟头有白色分泌物。这该不会是性病吧?

## 南京建国男科医院副主任医师王成贵:

出现不适时应及时诊治,以免延误病情。从您的症状分析,引发的病因很多,比如感染性的,感染了白色念珠菌、滴虫、衣原体、支原体、淋球菌等;或是由于包皮过长,清洁不够,包皮垢堆积,刺激局部的包皮和粘膜发生炎症。建议您及早到专科医院进行科学检测,确定致病菌,并选择对其敏感的抗生素,推荐采用前沿技术“CRS智能渗透微波技术”治疗以促进药物吸收。若存在包皮过长,待消炎后及早采用“光波离子技术”进行包皮整形。

## 常州读者问:

我今年33岁,最近,我发现我的性生活出现了严重的问题,每次不到一分钟。调养肾功能的药物吃了好多六味地黄丸等药,但效果不明显,我怀疑我不是肾虚,或是其他方面的问题。请专家能给予分析解决。

## 南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

根据您的描述,您可能患有早泄疾病。建议您立即停止服药,目前还没有药物可以治疗早泄,长期服用,还可造成严重的并发症。建议您及早到专科医院诊治,早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。针对早泄的发病机理,我院全国首创了早泄的手术疗法——“阴茎敏感神经降低术”,术后,可显著提高患者的性生活质量,已有三万余名早泄患者获得满意疗效。

手指拨动,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

150\*\*\*\*4699 我自有例假后都没正常过,每次都往后推,去年生了场病后四个月没来,后来要每个月吃药才来。最近量还很少,有什么问题吗?

您好!您的情况可能是月经不调或有卵巢方面的疾病,建议去正规医院检查确诊并在医生指导下进行相应的治疗,不要随便用药,并注意个人饮食、营养及生理期卫生等,配合医生进行调理。

139\*\*\*\*4377 我检查出有宫颈糜烂,医生让我做治疗,可我怕治疗会影响生育,有没有什么特效药?

您好!宫颈糜烂不容忽视,若治疗不及时和治疗方法不当会导致全身性疾病,有生育要求的女性更应谨慎选择。目前,八一医院所采用的“奥洛克宫颈修复系统”能对宫颈处进行均匀修复,阻断病变,保障孕育。

134\*\*\*\*8927 行人流术后有半年了,月经正常。可每次快结束的时候会有少量黑色的血,会有什么什么问题?

您好!经期第一天和最后几天量少血呈黑褐色,属于正常现象,可能与经血在体内存留时间过久而引起。但如果出血时间较长,则建议到正规医院检查确诊。

138\*\*\*\*7751 两个多月没来月经了,验孕棒试了三次都没有怀孕,请问是怎么回事?

您好!早孕试纸检查有效率为72%,建议您到医院妇科检查B超或血液HCG,明确是否怀孕,如没有怀孕,考虑月经不调、子宫内膜增生不足、先兆闭经等其他妇科疾病。